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νών. Απαγορεύεται η αναστολή έκτισης 
ποινής για εγκλήματα οπαδικής βίας, οι 
οποίες θα εκδικάζονται κατά προτεραιό-
τητα. Σε περίπτωση αναβολής της δίκης, 
καθίσταται υποχρεωτική η επιβολή πε-
ριοριστικών όρων.
Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, 
Τάκης Θεοδωρικάκος, κάλεσε όλους 
τους εμπλεκόμενους φορείς να ενώσουν 
τις δυνάμεις τους κατά της βίας, έκανε 
απολογισμό των δράσεων της Ελληνι-
κής Αστυνομίας κατά τις τελευταίες δύο 
εβδομάδες και τόνισε ότι οι έλεγχοι θα 
συνεχιστούν χωρίς εξαιρέσεις.
Ο υφυπουργός Αθλητισμού, Λευτέρης 
Αυγενάκης, ανακοίνωσε την αναστολή 
λειτουργίας όλων των λεσχών φιλάθλων 
και των παραρτημάτων τους ως τις 31 
Ιουλίου 2022.

Γ. Οικονόμου: Μηδενική ανοχή 
σε κάθε βίαιη και κακοποιητική 
συμπεριφορά
Ο κ. Οικονόμου, κατά την έναρξη της ενη-

κρατίες του Ντονέτσκ και του Λουχάνσκ 
παραβιάζει κατάφωρα το Διεθνές Δίκαιο, 
την εδαφική ακεραιότητα της Ουκρανίας 
αλλά και τις συμφωνίες του Μινσκ. Και, 
όπως κάθε αναθεωρητική πρωτοβουλία, 
υπονομεύει τη διεθνή σταθερότητα και 
την πρόοδο”, τόνισε ο πρωθυπουργός, με 
το βλέμμα στην Τουρκία.
“Η Ελλάδα, ως θεμελιώδη αρχή, σέβεται 
την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία 
και την ανεξαρτησία όλων των κρατών. 
Καταδικάζει συνεπώς απερίφραστα ενέρ-
γειες που αντιβαίνουν σε αυτές τις αξί-
ες και ως κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και του ΝΑΤΟ συντονίζεται ήδη 
με τους εταίρους της ώστε η αντίδρασή 
της να είναι κοινή και ουσιαστική”, πρό-
σθεσε και ανακοίνωσε ότι έχει ήδη επι-
κοινωνήσει σε αυτή την κατεύθυνση με 
την Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 
την κα Ursula von der Leyen.
“Η χώρα μας έχει έναν επιπλέον λόγο 

Μ
ία σειρά διατάξεων, που αυστη-
ροποιούν το νομικό πλαίσιο 
αντιμετώπισης της οπαδικής 
βίας, παρουσιάστηκε την  Δευ-

τέρα από τους υπουργούς Δικαιοσύνης, 
Κώστα Τσιάρα, και Προστασίας του Πο-
λίτη, Τάκη Θεοδωρικάκο, τον υφυπουρ-
γό Αθλητισμού, Λευτέρη Αυγενάκη, και 
τον υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ 
και κυβερνητικό εκπρόσωπο, Γιάννη Οι-
κονόμου. Όπως τόνισε ο κ. Τσιάρας, οι 
νομοθετικές πρωτοβουλίες της κυβέρ-
νησης έχουν στόχο να κλείσουν όλα τα 
«παράθυρα» του υπάρχοντος νομικού 
πλαισίου.
Μεταξύ άλλων, ανακοινώθηκε ότι αυξά-
νεται το πλαίσιο ποινής για εγκλήματα 
οπαδικής βίας, από έξι μήνες έως 5 έτη. 
Σε διακεκριμένες περιπτώσεις επικίν-
δυνων δραστών θα προβλέπεται ποινή 
από 2 έως 5 έτη. Καθιερώνεται ειδικό 
ποινικό αδίκημα για όσους κατά τη διάρ-
κεια αθλητικού αγώνα έχουν καλυμμένα 
τα χαρακτηριστικά του προσώπου τους, 
με ποινή φυλάκισης τουλάχιστον έξι μη-

Τ
η θέση της Αθήνας στο πλευρό της 
Δύσης απέναντι στη Ρωσία για την 
Ουκρανία επιβεβαίωσε την Τρίτη  
ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μη-

τσοτάκης, διαβεβαιώνοντας παράλληλα 
τους Έλληνες πολίτες ότι έχουν ληφθεί 
όλα τα μέτρα για την επάρκεια της τροφο-
δοσίας της χώρας μας σε φυσικό αέριο.
Στο πλαίσιο επίσκεψης εργασίας στη 
χώρα μας, ο πρωθυπουργός δέχθηκε 
την Τρίτη στο Μέγαρο Μαξίμου υπουρ-
γική αντιπροσωπεία από τη Βουλγαρία, 
υπό τον Αναπληρωτή Πρωθυπουργό και 
Υπουργό Οικονομικών Assen Vassilev, ο 
οποίος συνοδεύεται από την Αναπληρώ-
τρια Πρωθυπουργό, αρμόδια για Αποτελε-
σματική Διοίκηση Kalina Konstantinova, 
τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
Bozhidar Bozhanov και τον Υπουργό 
Ενέργειας Alexander Nikolov.
Κατά την έναρξη της συνάντησης και 
αναφορικά με τις τελευταίες εξελίξεις, ο 
πρωθυπουργός επισήμανε ότι η επίσκεψη 
πραγματοποιείται σε ιδιαίτερα κρίσιμες 
ώρες και απαιτεί τον συντονισμό και τη 
συνεργασία των κρατών-μελών της Ευρω-
παϊκής Ένωσης αλλά και του ΝΑΤΟ.
“Η χθεσινή αναγνώριση από τη Ρωσία 
της μονομερούς ανακήρυξης «ανεξαρτη-
σίας» από τις αυτοανακηρυχθείσες δημο-

Αυξάνεται το 
πλαίσιο ποινής 
για εγκλήματα 
οπαδικής βίας, 
από έξι μήνες 
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Η χώρα μας 
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ανησυχίας 
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Μητσοτάκης για Ουκρανία: Διαβεβαιώνω τους 
πολίτες για την επάρκεια σε φυσικό αέριο

Αυστηροποιείται το νομικό πλαίσιο με ποινές φυλάκισης έως 5 έτη - 
Απαγορεύεται η αναστολή έκτισης ποινής - Άμεση εκδίκαση των υποθέσεων

μέρωσης σημείωσε ότι κεντρική προτε-
ραιότητα των νομοθετικών πρωτοβουλι-
ών της κυβέρνησης που ανακοινώνονται 
αυτή τη στιγμή, είναι η αρχή μηδενικής 
ανοχής απέναντι σε κάθε βίαιη και κακο-
ποιητική συμπεριφορά.
Από την πλευρά του ο κ. Θεοδωρικάκος 
σημείωσε ότι δεν πρέπει να υπάρξει άλ-
λος Άλκης, θύμα αυτού του παραλογι-
σμού της βίας, Ήρθε η ώρα να σκοτώσου-
με όλοι μαζί ως πολιτεία και ως πολίτες, 
τη λερναία ύδρα του χουλιγκανισμού, να 
ενώσουμε τις δυνάμεις μας. Για την Ελλη-
νική Αστυνομία ο νόμος είναι νόμος και 
ισχύει για όλους, υπογράμμισε.

ανησυχίας και παρακολούθησης των εξε-
λίξεων: την προστασία και τη στήριξη της 
Ελληνικής ομογένειας στην Ουκρανία 
αλλά και της πολυπληθούς κοινότητας 
στη Μαριούπολη, η οποία έχει παρουσία 
2.000 και πλέον ετών στην περιοχή και 
για την οποία εργαζόμαστε”, συνέχισε ο 
κ.Μητσοτάκης και πρόσθεσε:
“Η παγκόσμια κοινότητα έχει μία ευκαι-
ρία να αντισταθεί στην ισχύ των όπλων, 
στην αμφισβήτηση των συνόρων και των 
διεθνών συνθηκών. Ο πολιτισμός και οι 
κατακτήσεις του 21ου αιώνα δεν πρέπει 
να επιτρέψουν την επιστροφή του κόσμου 
σε συνθήκες βίας άλλων εποχών και στις 
ένοπλες λύσεις των διακρατικών διαφο-
ρών. Σε αυτό το μέτωπο κρίνεται τώρα η 
ευθύνη κυβερνήσεων και λαών.”
Ο πρωθυπουργός κατέληξε ότι: “Όσον 
αφορά τις πιθανές επιπτώσεις από την κλι-
μακούμενη κρίση, ιδιαίτερα στον ενεργει-
ακό τομέα, θέλω να διαβεβαιώσω όλους 
τους Έλληνες πολίτες ότι έχουμε ως κυβέρ-
νηση λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε 
η τροφοδοσία της χώρας σε φυσικό αέριο 
να παραμείνει ασφαλής και να συνεχιστεί 
απρόσκοπτα.”
Διαβεβαίωσε επίσης ότι η Ελλάδα είναι 
πρόθυμη να συνδράμει τη φίλη Βουλγαρία 
και στον τομέα της ενεργειακής επάρκειας.

Η Ελλάδα σέβεται την εδαφική ακεραιότητα όλων των κρατών, η Ρωσία παρα-
βιάζει το Διεθνές Δίκαιο δήλωσε ο πρωθυπουργός και τόνισε ότι έχουν ληφθεί 
όλα τα μέτρα για την ενεργειακή τροφοδοσία της χώρας.


